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Verujem u jednog Boga Oca, Stvoritelja neba i zemlje, svega postojećeg, vidljivog i 
nevidljivog; l u jednog Gospoda Isusa Hrista, jedinorođenog Sina Božijega, rođenog 
od Oca pre svih vekova, Svetlost od svetlosti, Boga istinitoga od Boga istinitoga, 
rođenog, nestvorenog, jedne suštine sa Ocem, kroz koga je sve postalo. Koji je nas 
ljudi radi i našag spasenja, sišao s nebesa i ovaplotio se od Duha Svetoga i Deve 
Marije postavši čovek. On je stradao za nas i bi raspet za vlade Pontija Pilata, umro je 
i bio pogreben i koji je trečega dana vaskrsao po Pismu. On se vazneo na nebo i sedi 
s desne strane Očeve. On če ponovo doči da sa slavom sudi živima i mrtvima; i 
Njegovom Carstvu neče biti kraja. I u Duha Svetoga Gospoda, Životvorca, koji se 
zajedno sa Ocem i Sinom obožava i slavi; i koji je govorio preko proroka. Verijem u 
jednu svetu, sabornu i apostolsku Crkvu, Ispovedam jedno krštenje, za otpuštanje 
grehova. Čekam vaskrsenje mrtvih i život budučeg veka. Amin. 
 

 

"Jer je Bog toliko zavoleo svet da je svog Jedinorodnog Sina dao da ni jedan koji ga 
veruje ne pogine, nego da ima život večni"  (Jovan 3:16). 
 

"Ako priznaješ ustima svojim da je Isus Gospod i veruješ u srcu svome da ga Bog 
vaskrsnu iz mrtvih, bićeš spasen. Jer se verujući od srca dolazi do pravednosti, a 
ispovedanjem ustima do spasenja" (Rimljanima 10:9-10). 
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APOSTOLSKE VJEROISPOVIJESTI 
 

Ja vjerujem u Boga Oca Svemoćnoga, Stvoritelja neba i zemlje; i 
u Isusa Krista, Negovog jedinoroðenoga Sina, našega Gospodina; 
koji je začet po Duhu Svetom.  Roðen od djevice Marije, trpio od 
Poncija Pilata, bio razapet, umro i pokopan; On je sišao u pakao; 
na treći dan je uskrsnuo od mrtvih; On je uzašao na nebo, i sjedi 
sa desne strane Boga Oca Svemoćnoga; odande On će doći i 
suditi žive i mrtve.  Ja vjerujem u Duha Svetoga; ja vjerujem u 
inverzalnu, sveopću svetu crkvu; združavanju svetih i pričest; za 
oproštenje grijeha; uskrsenje tijela; i vječni život.  Amen. 
 
 

“Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina 
Jedinoroðenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego 
da ima život vjeèni” (Evanðelje po Ivanu 3:16). 
 
“Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ 
da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit æeš spašen. Doista, srcem 
vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava” (Poslanica 
Rimljanima 10:9,10). 
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